

女性问题

“矮小笨”不要“高大全”

◆ 艾伦

“我不明白,为什么他最后没有选择我。”抬起那张美丽娟秀的面孔,海迪的表情,却是一脸颓然。

“我和罗特走了七年,我样样做到最好,真正出得厅堂入得厨房。他的父亲生病时,是我搞定的医院床位;他的生意失败时,是我借给他资金;连他的侄子高考落榜,都是我辅导的功课送这男孩去留学。我从不同他要房子要车子,也不纠缠或者打探其隐私。我这样尊重爱惜他,连我自己都愿意给自己打满分,那么无可指摘!为什么,他最后没有选择我?”眼圈一红,海迪抿了抿嘴唇,终于忍住。

我无言地拍拍海迪的手背。怎

么说呢?我见过罗特最后选择的这个新娘。是他公司里一个负责前台接待的女孩。不能说不漂亮的一个姑娘,但是普通,说不出的普通。谈起没有买到本季瑞丽杂志上介绍的一个手袋,懊恼不已。但那种浅薄天真的样儿,却叫罗特拍着肚子笑得开怀自在。这种笑容,竟是他从来没有在海迪面前流露过的。

这真叫人尴尬,因为我们三个人从大学时代起就是熟识的朋友。我找到机会问罗特,为什么没有挽回的余地。罗特低头转动手指上的新婚戒指,半天才说道:你看,我只是一个普通的男人。

他说,“论读书,海迪比我聪明;做生意,又是她比我能干;对我

家人,都是她照顾周全,我在她面前,从不感到自己是一个被需要的男人。她的高大全,衬托出我的矮小笨。真的,连车子走在路上突然爆胎,我正手足无措,她一挽裙子跳下车去三下两下换好了轮胎。我难得在周年纪念日鼓起勇气带海迪去高级餐厅吃饭,去了才发现海迪早已是那儿的VIP级顾客,经理看见她都有说有笑地迎出门来,看着海迪用流利的法语点菜,那一刻,我只感到不胜负荷。”

罗特说,“我是懂得欣赏一个能干美丽的女性的,但是说到底,我更倾向于爱上一个柔弱的对象。我现在的太太,样貌才学都比不上海迪,我明白,但是我能轻易让她

高兴让她笑。当她看见我取得一点成绩时,小鸟一样崇拜欢笑的样子,让我觉得满足。男人有时要的,不过是一个听话继续的老婆,而不是一个狠角色。我看到我老婆的第一眼开始就想要保护她了,而至于海迪——请你转告海迪,她永远能自己解决所有的问题。我配不上她的完美,所以,请独自完美下去吧。”

我又怎么敢把这些话转告给海迪听呢?这个“永远能自己解决所有问题”的女人现在心都碎了。一棵木棉就这样输给了一株菟丝。

(请登录新民论坛 BBS.XM-NEXT.COM 情感驿站栏目发帖,长短不限,言之有物。)

不恰当言行提示

打好价不买

◆ 班景涛

日前,我上超市买东西,看到一个妇女买蔬菜,蔬菜秤过了,价都打好了,最后还是没买,没买就没事,还随手乱丢,把蔬菜放在了买卫生纸的地方,这种打好了价不买,随手乱丢的行为实在太不文明,也太不应该。

当初,我毅然地嫁给他,实在是因为他那狂热的追求,火爆的痴情。年幼无知的我,认为真情难得,于是欣然嫁他。

哪知结婚后,顿觉失去自由,暗呼“上当”已来不及了,悔之晚矣。

早九晚五的上班,铁定的制度他总算不干预,但上班之外,到什么什么地方,见什么人,干什么事都得向他请示汇报,从不含糊;要不,就是我的影子部队,跟着进进出出,简直像押送犯人。

家中有男性人士来找我,他最好拒之门外;一旦登堂入室了,他会瞪着两眼警惕地观察,还躲在门后偷听。客人一走,像审犯人似的盘问我。同事们发觉后,传出笑话,也就没人上门了,弄得我好尴尬。

家里电话铃响,不用说都得由他去接,如果指定找我的,而对方又是男子,那他就说“不在”。至于我的手机当然在他密切审查之列。

我在单位里,正紧张地开会,忽然看到门外有一男子探头探脑地张望,不用说,肯定是他!他隔三岔五借故来巡视、查岗,目的他当然清楚。

与他一起坐公交车,他会站在我面前,把我的头部遮住,示意不让别人,尤其是男人看到我,大概防止我在车上与人调情。

这一切,他都美其名曰关心我,爱我,呵护我。

有一阵子,单位里组织大家学跳交谊舞,还举办舞会。他是坚决反对,竭力阻止我去学跳舞。我生气地责问他:我什么时候卖给你了?他竟说:我就是不能看到你跟别人握手、谈笑,更不能忍受别的男子把你抱在怀里跳舞……

表面上看起来我没有跟他大吵大闹,一切听他的,好像是屈服了。其实我对他的厌恶情绪在一天天增长,与他的心理距离在一天天疏远。

我的女友问我:他有没有精神方面的疾病?我说,绝对没有,他就是这样的德性,是男子最恶劣的德性之一。

女友问我:那你怎么办?我说:看样子只能离呗!

友情参与 幸福与不幸的婚姻细节

以爱的名义「迫害」

◆ 刘丽

新新一族

一对枕芯

◆ 周乔

有一对恋人到上海旅行结婚。他俩一到旅馆登记住下来,就迫不及待地逛起了街。出门没多远就在一家商店里买了早已想买的一对枕芯,枕芯的内胆是腈纶棉的,外套是的确良的,在当时可是很时尚的床上用品。营业员很热情地告诉他们:你们是外地来的吧,看样子还要在街上逛逛吧?这么大的枕芯带着不方便,你们就把枕芯存放在我们店里,等你们回头再来拿吧。营业员一番好意,正说到了这对恋人的心坎里,就把体积那么大一

对枕芯留在了这个店里。他们高高兴兴地去逛大上海了。他们摆渡,乘车,步行逛了中山路、延安路、南京路,又转车到了一个街边公园去看了金鱼池塘、亭台楼阁,在假山曲径长廊徜徉观赏。小伙子姚还与新婚的爱人袁玩起了捉迷藏,一会儿藏在假山后,一会儿躲到喷泉边,心爱的新娘玩得可尽兴啦。他俩所到之处都留下了嬉笑欢快的笑声。忽然,姚怎么也找不到自己的新娘袁了,袁被姚的捉迷藏玩丢了。姚满公园地找,一路喊着袁的名字,可就是找不到袁。姚在公园的门口等,在玩过的地方找,心里想,她是第一次来上海,旅馆的房卡也在自己的手上。这么大的上海她能找回去的住地吗?她会跑到哪里去呢?姚真的是急坏了,差点儿就哭了起来。袁走散了,也一路地找着她的新郎姚,急得团团转,急中生智突然她想到了一个可以找到姚的地方。

同时,姚也想到了这个地方,他们在那个商店里还存放着一对枕芯。袁会不会找到这个商店去了呢?

当姚急匆匆赶到商店时,老远就看见袁抱着一对大枕芯站在店门前。果然,她在那里等着姚呢。袁又喜又恼地迎了过来,嗔怪道:你是想把我丢在上海呀。姚笑道:你是想把我甩掉,在上海找一个老公呀。袁撒起了娇来:我不想在上海玩了,我要回家。姚哄道:你看,我们早就想到上海来结婚了,我们是心有灵犀一点通啊,都想到了这个地方,我们是谁也不会把谁丢掉的。姑娘袁说:我要感谢这一对枕芯,感谢上海商店的营业员替我们想得周到哩。姚,你总不会忘记我们买的这一对枕芯吧。

是啊,一对枕芯他们是不会忘记的,姚与袁是不会走失的。我相信:真正的爱情是不会丢失的!



招待远方来客

朱效文摄

有奖征文

学会欣赏娘娘腔

男人就应该是男人。我是真的接受不了“娘娘腔”的。我过去有一同事就是典型的“娘娘腔”,并且他还曾一度表示出对我有好感。这不要紧,因我本就像个男孩子的性格,结果很多同事都嘲笑我说,唉,女人真的需要点女人味了。为这事,我曾苦恼很久。也许是性情使然,所以我很喜欢“大男人”。男人就应该是男人,豪爽、自信、坚强,甚至粗心和邋遢。总觉得阳刚的男人最有魅力。

青木三色

存在就是合理,我反而很乐意认识所谓娘娘腔的男人,他们心思细腻,懂得照顾身边的人,大多为别人着想,而不是大男子主义的只考虑自己感受!平静下来,其实每一件事只要我们用心去感受,都会领略体会到它的魅力。张国荣和常盘贵子演的一部电影

里,男主角就有点娘娘腔。记得有本书说张国荣其实是一个可以用美丽来形容的男人。但是谁敢说哥哥没有男子气概呢?

握紧你的小爪

也许我还年轻,所以至今无法欣赏娘娘腔的好。我无法忍受一个男人向我介绍哪个眼霜效果更好,无法忍受他穿着粉红衬衫洒着女性香水刺激我的鼻子,更无法忍受男性以女性特有的语气向我撒娇“哪个能办啦”。因为曾经在在工作中遇到过这样的男子,现在想起来,汗毛还是会根根竖起来。这个世界需要宽容,但是,请饶了我,不要把我和一个娘娘腔安排在一起吧!他做他的娘娘腔,我爱我的男子汉。生如夏花

娘娘腔男人和假小子女人一样,都具有自己独立的人格,只不过前者比后者承受了更大的压

力,毕竟自古以来我们对于男子的要求就更为苛刻。我很乐意同娘娘腔男人做朋友,不会排斥他们,除非是性格上真的不合。我曾经的一位高中老师就是这样一位娘娘腔男人,虽然我们同学之间经常会模仿他的“兰花指”,但大家都没有恶意。我的这位老师为人正直,待人和气,心思细腻,对我帮助颇多。

多罗罗

只要他“娘”得不变态,就没问题,只要不搞同性恋,就无所谓。但话说过来,娘娘腔多数做事情认真,在工作中不会和人捣浆糊,而且胆子都挺小,思考比较严密,所以和他们工作我还是比较放心的。相比有些男的,一身豪气,口若悬河,一会东一会西好像个大侠,但留下一屁股屎尿。这类人比娘娘腔更可恶。贺信
(新民论坛情感驿站栏目供稿)

细说生活

学习平等心

◆ 张卓君

昨晚的飞机回上海。还有十几分钟就要到达的时候,我无意间注意到窗外的景色,让我一下子惊叹起来。黑色的天空下,是一片越来越密集的灯海,我几乎是屏住了呼吸在看的,随着飞行高度的下降,景色越发壮观,灯海看不到边际。那一刻,眼泪差点就要落了下来。第一次发现,我生活了三十多年的城市,是那么的生机勃勃。

对于身边习惯的景色,习惯了的生活,习惯了的人,我们总是会自然地忽略。想当然地以为,习惯了的就是自己的,不会逃走,不会失去。所以才更加不懂得去珍惜,肆无忌惮地挥霍着。可是,当这些习惯了的东西,要和你说再见的时候,会突然深刻感受到,原来那些曾经的习以为常,是那么宝贵和美好。昨天和今天,我都在想这个问题。同样的,我也在挥霍我所拥有的。为什么是那样的呢?

平静下来,我看到了自己内心那可怕的骄傲。

骨子里我是骄傲的人,总以为自己都是对的。做什么,想什么,喜欢什么,都随着自己来。不经意间伤害到别人,自己却无从发觉。习惯了保护自己的需要和感受。想出去旅行了就恨不得马上走,想发脾气了就不管不顾立刻发作。那样的我却还被大家呵护着,迁就着,宠爱着。想到这些,我真的很难过。为自己的不懂事,任性和自私。

《转逆境为喜悦》一书里,有我喜欢的一段话。这样说:“我们发誓终身学习友爱与勇气,不论身处何种情境——生病,健康,贫穷,富裕,哀伤或喜悦,我们一概欢迎,并且愿意认识它们。”曾几何时,我抱怨我所爱的人种种作为时,我没能想到,我内心高高在上的骄傲,让我失去了我所应该要有的“平等心”。是骄傲遮住了

该有的相处智慧,直到现在,我才有所领悟。早些年,我想我是不会为有这种感觉而感到自我恼怒的。也许正是随着人生阅历的丰富,才越来越能领悟到自身的不足。我庆幸还能自省,保有让自己不断变得更好的勇气。唯有这样,才能抗衡时间的残酷性,保持活力。有些时候,当内心深处感到痛苦时,并不就是坏事。在我看来,这正是一种本能的善意提醒。如果,可以放下负担,去察看,一定能带来积极的内心反馈。

夜很深了,写这些文字的时候,一边和好友在MSN简单聊着。我告诉好友,我有困顿,我想,是因为我的内心在渴望成长。好友回我:“亲爱的,你一直在内心成长啊……”让我哽咽。我相信我现在所拥有的是最好的,是幸福的。我想放下不该有的骄傲,学习拥有平等心,善待身边的人。

情话絮语百字文

假如你不去远方

◆ 陆章健

假如你不去远方
我就不会在这条小路上张望
那些飞的鸟
就不会叼着我的魂儿
凌乱地飞翔
假如你不去远方
我就不会在这深夜里倚窗
那些鸣的虫
就不会冲着我的睡意
肆意地喧嚣

